



Posudek bakalářské práce

Jméno autora práce: Lucie Bendová

Název bakalářské práce: Krizová intervence u mužských obětí sexuálního násilí

Vedoucí: Mgr. Klára Záplatová

(u každé položky vyjádřete odpovídající možnost písmenem x)

Obsahová hlediska práce

	1	2	3	4
Cíle práce: uvedeny jasně – nejasné, neuvedeny	X			
Soulad obsahu s názvem: ano – částečně	X			
Členění kapitol: logické členění – nevhodné strukturování	X			
Postiženy relevantní aspekty problému: jednoznačně – spíše ne		X		
Stanovené cíle: splněny – nesplněny	X			

Úroveň návrhu projektu

	1	2	3	4
Problém: jasně vymezen – nejasné vymezení	X			
Projekt: analyzován ve vztahu ke klíčovým pojmům – zabývá se jinou problematikou	X			
Metodologie práce: Vhodně zvolená – zcela nevhodně zvolená	X			
Propojení literárně přehledové části s návrhem projektu: organické, projekt logicky navazuje na 1. část – obě části jsou nesourodé	X			

Formální hlediska práce

	1	2	3	4
Jazyková a stylistická úroveň: práce je čtivá, použití jazyka přiměřené – nevyhovuje		X		
Formální úprava práce: odpovídá požadavkům – zahrnuje množství formálních chyb	X			
Grafická úprava: vyhovuje – nevyhovuje	X			
Množství využitých literárních zdrojů: dostatečné – nedostatečné	X			
Aktuálnost literárních zdrojů: vesměs z posledních let – zdroje značně zastaralé	X			
Využití cizojazyčných zdrojů: dostačující – minimální	X			
Odkazy v textu: vcelku odpovídají standardům – chybně uváděné odkazy	X			
Seznam literatury: kompletní, bez větších chyb – nekompletní, s množstvím chyb	X			

Otázky, podněty k obhajobě:

V čem spatřujete specifika práce s mužskými oběťmi sexuálního násilí v porovnání s ženami?
Jaké byste očekávala výstupy Vašeho výzkumu, pokud byste ho realizovala? V čem by mohl Váš výzkum pomoci např. organizacím poskytujícím krizovou intervenci?
Jaký může mít osobní zkušenost krizového intervenanta se SN vliv na vedené konzultace?

Specifické připomínky (vše podstatné, co se nevešlo do výše uvedených bodů):

Autorka práce se zabývá velmi důležitým tématem. Osvětluje obtíže mužských obětí sexuálního násilí při snaze svěřit se se svou zkušeností, ale i vnímáním krizových interventů, kteří se



mohou s takovými klienty setkávat. Detailně se zabývá různými aspekty, které se při práci, ale i v životech mužských obětí (a obětí všeobecně) sexuálního násilí vyskytují. Zároveň mapuje místa, na která se lze obracet. Oceňuji množství užitých zdrojů, se kterými autorka vhodně pracuje. Sdělovaný obsah je přehledný, dobře čtivý.

Celkové hodnocení práce (slovně, s jasným /ne/doporučením k obhajobě):

Autorka práce se ve 3 teoretických kapitolách snaží vymezit několik základních aspektů náležejících k tematice sexuálního násilí se zaměřením na násilí směřované k mužům. Reflektuje aktuální témata ve společnosti, jakými je například snaha o redefinici znásilnění, diskutuje i nedostatečnou vzdělávací základnu pro specifika práce s mužskými oběťmi sexuálních útoků.

Empirická část je inspirována zahraniční studií, kterou autorka mění pro účely vlastní práce a rozhoduje se i pro pilotní studii, kde získává několik názorů krizových interventů ohledně důležitosti a efektivity jejich práce s mužskými oběťmi sexuálního násilí.

Práce splňuje nároky bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením výborně.

Návrh klasifikace: výborně – velmi dobře – dobře – neprospěl/a

V Praze dne 20. 1. 2024

podpis